

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора геолого-минералогических наук

Лебедева Михаила Валентиновича

на соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 1.6.11 -Геология, поиски, разведка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений
Чикину Наталью Николаевну.

Наталья Николаевна Чикина окончила «Тюменский индустриальный институт» по специальности «Геофизические методы поисков и разведки» в 1992 г.

В период с 2018 по 2021 гг. она являлась прикрепленным лицом кафедры «Геологии месторождений нефти и газа», ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет» для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 1.6.11 – Геология, поиски, разведка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений.

В период подготовки диссертации Наталья Николаевна работала экспертом в управлении геологоразведочных работ «Новых проектов и Восточной Сибири» ООО «Тюменский нефтяной научный центр» (ТННЦ) г. Тюмени. В настоящее время работает в ООО «РН-Ближневосточная компания», г. Москва.

За время работы в ТННЦ соискатель проявила склонность к научно-исследовательской работе, творчески и добросовестно ставила, и решала многочисленные задачи в области интерпретации данных ГИС и прогноза нефтеносности осадочных бассейнов Волго-Уральской нефтегазоносной провинции. В значительной степени благодаря ее творческим и организаторским способностям в институте были проведены исследования геологического строения и перспектив нефтегазоносности верхнего девона Оренбургской области.

Основные научные интересы Н.Н. Чикиной лежат в области количественной интерпретации данных ГИС, выделения, прогноза резервуаров и покрышек в преимущественно карбонатных комплексах. В ходе работы над диссертацией она показала себя как самостоятельный и эффективный научный работник, способный решать весьма сложные геологические задачи по прогнозу нефтеносности недр.

Основные научные результаты, полученные Соискателем, изложены в 10 публикациях, из которых 5 работ опубликованы в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК РФ, с достаточной полнотой, а также докладывались на различных конференциях.

Выполненная Н.Н. Чикиной диссертация, по моему мнению, является законченной научно-квалификационной работой, содержащей решение актуальной научной задачи прогноза нефтеносности верхнего девона Оренбургской области, и удовлетворяющей всем требованиям ВАК. А сама Соискатель несомненно заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 1.6.11 - Геология, поиски, разведка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений.

Доктор геолого-минералогических наук (специальность 25.00.12 – Геология, поиски и разведка нефтяных и газовых месторождений), профессор кафедры «Геология месторождений нефти и газа» ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет», эксперт Управления геологоразведочных работ – Западная Сибирь ООО «Тюменский нефтяной научный центр» 625003, г. Тюмень, ул. Перекопская, 19
Тел.: +7 963 455 18 50
E-mail: MVLebedev2@tnnc.rosneft.ru

Согласен на включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.

03.02.2025



/ Лебедев М. В.

Подпись Лебедева М.В. удостоверяю.
Ведущий специалист отдела
обеспечения персоналом



Коржавина А.Е.